

Zápis z mimořádné schůze Akademického senátu ETF

28. května 2024

Přítomni: J. Kranát (předseda), O. Fischer, T. Landová, A. Matochová, P. Pěnkava, M. Vaňáč;
M. Lis (místopředseda), M. Kocanda, A. Pokorný, S. Šimková; D. Novotný (stálý zástupce ETA).

Omluven: V. Sláma

1. Podpora protestní akce Kolaps systému

Předseda ZO Vysokoškolského odborového svazu na ETF J. Rückl se obrátil na senát s výzvou společně podpořit akci na podporu vyššího financování vysokého školství „Kolaps systému“. Se společným usnesením byla seznámena akademická obec na předvolebním shromáždění 21. 5. Usnesení bylo zformulováno v tomto znění:

„Akademický senát Evangelické teologické fakulty Univerzity Karlovy (ETF UK) a základní organizace Vysokoškolského odborového svazu na ETF UK s podporou akademické obce ETF UK, shromážděné 21. 5. 2024, **vyjadřují plnou podporu** protestní akci Kolaps systému, již na 3. 6. připravuje iniciativa Hodina pravdy, a vyzývají všechny zaměstnance a studenty ETF UK, aby se do protestů zapojili.

Spolu s vysokoškolskými odbory, akademickými senáty a jinými institucemi upozorňujeme více než rok na zoufalé podfinancování českého vysokého školství. Vláda však na naše dosavadní protesty reaguje prázdnými proklamacemi a polovičatými sliby, které navíc neplní. Situace některých vysokých škol a oborů je přitom již dnes kritická a vyžaduje okamžitou nápravu, kterou nelze zajistit jinak než výrazným navýšením institucionálního financování vysokého školství.“

Návrh schválen: 11–0–0

2. Rozdělení prostředků Cooperatio

Cooperatio je program základní institucionální podpory vědy a výzkumu na UK. ETF se podílí na dvou vědních oblastech: Theology and Religious Studies (THEO) a Sociology and Applied Social Sciences (SOAS). Na oblasti SOAS se podílejí akademičtí pracovníci katedry sociální práce, na oblasti THEO se podílejí akademičtí a vědečtí pracovníci ostatních kateder a institutů fakulty. Pravidla a rozdělení prostředků Cooperatio schvaluje na návrh děkana senát.

Děkan J. Roskovec předložil senátu Pravidla pro rozdělení prostředků Cooperatio v roce 2024 a návrh rozdělení těchto prostředků. V rámci Cooperatio ETF získala 10 311 514,- Kč. Po odečtení nástrojů podpory strategických priorit (8 %) se rozdělení zbývajících 92% mezi THEO a SOAS na fakultě řídí poměrem přepočtených úvazků zapojených pracovníků. Pro rok 2024 se poměr rozdělení stanoví na 10:1 (83,64 % pro THEO a 8,36 % pro SOAS).

Nástroje pro strategické priority (8 %)	824 921
Činnost v obou vědních oblastech (92 %)	9 486 593
- z toho THEO (83,64 %)	8 624 551
- z toho SOAS (8,36 %)	862 042
Celkem	10 311 514

Pravidla pro rozdělení prostředků schválena: 11-0-0
Rozdělení prostředků Cooperatio schváleno: 11-0-0

Zapsal: J. Kranát
Zápis schválen: 11-0-0